

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年9月

星期一

29

农历甲午年九月初六
十五寒露

天气：多云转阴有阵雨或雷雨；偏南风3级；
32℃-23℃；昨日市区空气质量：优

今日12版
总第14289期

中国宁波网:www.cnnb.com.cn
宁波日报网:www.nbrb.com.cn

政府专项补助撬动15倍的民企投入 慈溪工业借力信息化创新求变

扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战

本报讯(记者吴华清 项一嵚 慈溪记者站赵科 卢萌卿)走进慈溪长华汽车零部件公司的品牌工作站,就能看到众多设计师正在计算机上通过数字模型进行产品设计。借助高效可靠的数字化设计平台,“长华”具备了与国内各大汽车主机厂进行同步设计的能力,年产值数年间从1亿元跨越到10亿元。

通过实施商务电子化,赛亿电器入驻天猫、京东、苏宁易购等电商平台,今年上半年销售额同比翻了一番。“年内再投150万元打造电商平台,建成一个集B2B、B2C、O2O模式于一体的网络营销市场体系。”公司信息管理部负责人李春辉信心满满。

从“装备数控化、产品智能化”到“研发数字化、商务电子化”,越来越多慈溪企业开始迈进“微笑曲线”两端信息化要素保障压力,慈溪将工业化和信息化深度融合作为发展方式的“转换器”和结构调整的“助推器”。

建立政策引导机制,近3年用1200万元专项资金,引导200多家企业实施信息化项目250多项,撬动企业信息化投入超过1.82亿元,民企投入与政府补助比超过15倍。

近日,浙江省首批“两化深度融合国家综合示范区”名单出炉,我市慈溪和北

仑上榜。在不久前公布的省两化融合发展水平评估“成绩单”中,慈溪居全省81个县(市)区第二位,宁波各县(市)区第一位。

面对外部经济环境的变化和发展要

求保障压力,慈溪将工业化和信息化深

度融合作为发展方式的“转换器”和结构

调整的“助推器”。

建立政策引导机制,近3年用1200

万元专项资金,引导200多家企业实施

信息化项目250多项,撬动企业信息化

投入超过1.82亿元,民企投入与政府补

助比超过15倍。

在“四两拨千金”引导企业信息化改

造的同时,搭建信息化转型平台。慈溪创

业园综合服务中心副主任邵岳军说,公司已跻身国内行业龙头阵营。

本报记者吴华清 项一嵚 慈溪记者站赵科 卢萌卿)

慈溪长华汽车零部件公司品牌工作站

慈